

Městský úřad Zruč nad Sázavou

Odbor vnitřních věcí - matrika

Vážení snoubenci,

těší nás, že jste se rozhodli uzavřít manželství v prostorách našeho zámku a zámeckého areálu ve Zručí nad Sázavou.

Městský úřad ve Zručí nad Sázavou – oddělení matriky - vydal pro bezproblémový a hladký průběh svatebních obřadů tento manuál pro snoubence, který objasní pravidla a zákonitosti svatebních obřadů konaných ve Zručí nad Sázavou a zabrání tím nesrovnalostem a problémům ze strany snoubenců i matrikářek.

Rezervaci termínu si domluvte předem (telefonicky, mailem), popř. je možné vybrat termín na osobní návštěvou na matrice. Termíny obřadů a ostatní informace jsou k dispozici na webu města <https://www.mesto-zruc.cz/mesto/svatebni-obrady/>

Aby Vaše žádost mohla být vyřízena, žádáme Vás o návštěvu matriky ve Zručí nad Sázavou nejpozději do jednoho měsíce od rezervace termínu, kde budou vyřízeny administrativní náležitosti svatby – Dotazník k uzavření manželství a ostatní dokumenty pro uzavření sňatku.

Pro vyřízení Vaší žádosti bude potřeba doložit následující **doklady**:

- Rodné listy obou snoubenců
- Platné občanské průkazy obou snoubenců
- Jste-li vdovec (vdova) - úmrtní list
- Jste-li rozvedení - rozsudek o rozvodu s doložkou nabytí právní moci (v levém rohu na rozsudku – razítko nebo na konci dokumentu, pokud není, musíte se obrátit na příslušný soud, který Vám doložku poskytne)
- Nezletilý snoubenec předloží soudní rozhodnutí o povolení uzavřít manželství s doložkou nabytí právní moci

Zároveň je potřeba **mít připravené**:

- Jméno/a, příjmení a rodná čísla svědků (občané ČR) a zkontrolovat platnost jejich OP. Pokud svědkem bude cizinec, uvede se jeho jméno, příjmení, datum, místo a stát narození.
- Pokud máte spolu děti, předkládáte matrikářce originály rodných listů dětí. Je to proto, že se u matky mění příjmení, my jsme povinni tuto změnu hlásit na rodnou matriku dítěte pro zápis změny příjmení matky a zároveň vystavení nového rodného listu dítěte, který Vám přijde nejpozději do 1 měsíce od uzavření manželství na Vámi uvedenou adresu.
- Místo a čas obřadu – lze vybrat z nabízených možností prostor zámku, zámeckého areálu a parku ve Zručí nad Sázavou, popř. zvolit si vlastní místo obřadu v rámci matričního obvodu obce Zruč nad Sázavou (tam je třeba vždy doložit písemný souhlas majitele nemovitosti). Čas obřadu se vždy přizpůsobuje dle ostatních svateb v den konání, svatby mimo Zruč n. S. se zpravidla mohou uskutečnit v odpoledních hodinách od 14:00 nebo dle domluvy a možnosti dalších svateb v daný termín.

Úřední místnost a čas stanovený radou obce pro konání svatebních obřadů ve Zručí nad Sázavou jsou, Zámek č. p. 1, 1. patro Obřadní místnost (bývalá knihovna) vždy každý pátek od 10:00 do 14:00h. V příslušném měsíci celoročně a další dny v týdnu dle dohody s matrikářkou (kromě dnů při pořádání akcí v prostorách zámku). Za svatební obřad v úřední místnosti v pátek od 10:00 – 14:00 neplatí snoubenci žádnou úhradu.

Správní poplatek v případě uzavření sňatku mimo čas a místo stanovené radou obce – 3.000,- Kč. Poplatek se platí na místě při podání žádosti (*Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, položka 12, písm. d*)).

Snoubenci jsou za zajištění svatebního obřadu **povinni uhradit** (netýká se občanů s TP ve Zruči n. S.)

- ❖ Cenu za užití Zrcadlového sálu (platí i pro občany Zruče n. S.) 10 000,-Kč
- ❖ Cenu za svatební obřad v Zámeckém parku (květen – říjen) 7 000,-Kč
- ❖ Cenu za svatební obřad v Kolowratské věži 8 000,-Kč

Svatební obřad v prostorách a areálu zámku se může konat vždy pouze za pomoci **svatební agentury**, která je k dispozici ke zdárnému a příjemnému průběhu obřadu. Tato služba je hrazena v základním balíčku městem Zruč nad Sázavou. Informace a kontakt získáte na místě nebo na webu města.

(Pravidla města Zruče nad Sázavou o závazném postupu při zajišťování svatebních obřadů ze dne 30. 12. 2022)

V den konání obřadu se dostavte max. 30 minut předem.

Parkovat je možné u kostela před zámkem nebo na záchytném parkovišti pod tímto parkovištěm. Jelikož je zde málo místa a svateb je poměrně hodně, bylo k parkování zřízeno velké parkoviště ve Zručském dvoře, naproti Tesco, zde mají možnost parkovat i autobusy.

V zámeckém areálu je zakázáno házet rýži, používat umělohmotné či alobalové blýskavé konfety. Je to z důvodu jejich špatného odstranění z mlatových cest, zároveň je třeba dbát na ohleduplnost vůči dalším obřadům.

Využít lze živé okvětní lístky, bublifuky popřípadě v menším množství rýži.

Fotografa i hudbu - ať už živou či reprodukovanou - si snoubenci zajišťují sami. Lze si na své náklady domluvit živou hudbu, v zámeckém parku – altánu je k dispozici elektrická přípojka se dvěma zásuvkami, ostatní vybavení město neposkytuje.

Vážení snoubenci,

svatební den je především Vaším slavnostním dnem. Jakým způsobem ho uskutečníte a prožijete, bude jen na Vás. Pro nás zůstává potěšením být v tento slavnostní den součástí obřadu a naším přáním je, aby proběhl dle Vašich představ 😊

Matrika Zruč nad Sázavou

Kontakt:

Mgr. Petra Menšíková, 327 531 200, mensikova@mesto-zruc.cz
Bc. Kateřina Vyhnalová, 327 532 815, vyhnalova@mesto-zruc.cz